

# ПРИЗЫВ

№ 53  
(9161)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
5 июля  
2023 года

Цена –  
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

## Альберт Суфианов и Михаил Логинов – почётные граждане Тюменской области

Главный врач Федерального центра нейрохирургии Альберт Суфианов и начальник Тюменского президентского кадетского училища Михаил Логинов стали почётными гражданами Тюменской области.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, решение было принято на заседании Тюменской областной думы седьмого созыва 29 июня.

Альберт Суфианов входит в число лучших нейрохирургов планеты. Михаил Логинов имеет множество наград, в числе которых ордена Красной звезды, «За военные заслуги», «За личное мужество», орден Почёта, медаль «За отвагу», а также юбилейная медаль «30 лет завершения выполнения задач 40 армией в Афганистане».

Малый бизнес – резерв экономики

В стране

## В сотрудничестве Социальный фонд РФ договорился о сотрудничестве с финансовым уполномоченным.

В рамках совместной деятельности стороны намерены регулярно обмениваться актуальной информацией в сфере пенсионного страхования. Это позволит оперативно рассматривать обращения граждан по проблемам, которые у них возникают с банками или негосударственными пенсионными фондами в отношении средств социальных выплат, получаемых от государства, сообщает пресс-служба Фонда.

В федеральном округе

## В честь подвига тыла

Центральный Банк России выпустил в оборот монету номиналом в 10 рублей из серии «Города трудовой доблести» в честь Нижнего Тагила.

Как пишет ФедералПресс, на монете нанесено рельефное изображение памятника «Рабочий и танкист» – по замыслу скульпторов он олицетворяет неразрывную связь тыла и фронта.

Всего в оборот выпущено миллион монет с изображением знакового для УрФО монумента.

В регионе

## Горох – на экспорт 304 тонны гороха отправило предприятие из Ишимского района в Латвию.

Экспортный продукт проверен в ведомственной лаборатории управления Россельхознадзора по Тюменской области. Партия соответствует требованиям Таможенного союза и стран-импортёров, пишет ИА «Тюменская линия».

В районе

## Сельские игры принимает Володино

XXIV районные летние сельские спортивные игры намечены на 5 августа. Спортсменов в этом году будет принимать Володино, рассказали в спортшколе «Кристалл».

В программу игр войдут волейбол (мужчины и женщины), мини-футбол (мужчины), городовой спорт, лёгкая атлетика, гиревой спорт, комбинированная эстафета.

Традиционно при подведении итогов будут учитываться и результаты летнего фестиваля ГТО среди команд сёл и трудовых коллективов, который пройдёт 22 июля в районном центре.

Победителей назовут в двух группах – среди сельских поселений и среди предприятий, учреждений, организаций.

Татьяна ЧУСОВИТИНА



Престижную награду юргинскому предпринимателю вручил генеральный директор Инвестиционного агентства Николай Пуртов

## Бизнес, который полезен для общества

ЗА УСПЕШНУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОГО ПРОЕКТА  
ПРЕМИЮ TYUMEN BUSINESS AWARDS ПОЛУЧИЛ АЛЕКСЕЙ СЕМЁНОВ

Складывая социальную направленность и предпринимательство каждый получает в итоге свой результат. Для Алексея Семёнова важной является обратная связь, когда понимаешь, что твоя работа востребована, а помощь действительно пришла в нужный момент.

За успешную реализацию социально значимого проекта «Кабинет реабилитации» предприниматель из Юргинского района получил престижную бизнес-премию Tyumen Business Awards в номинации «Проект года».

Алексей Иванович, вернувшись в родной Юргинский район из областной столицы по семейным обстоятельствам, не рассчитывал здесь остаться надолго. Но как оказалось, в селе крайне востребованы его профессиональные навыки – молодой человек трудился в Центре реабилитации санатория «Тараскуль». Главной причиной развивать прежнюю деятельность, а он к этому времени уже ушёл в фармацию, стали

просьбы односельчан.

В Центре занятости населения подобрали программу, позволяющую начинающим предпринимателям получить финансовую поддержку. В администрации района помогли с помещением, предоставив в аренду кабинет.

В 2017 году Алексей Семёнов официально открыл свой бизнес, зарегистрировал медицинскую деятельность. Более пяти лет оказывает услуги оздоровительно-профилактического направления. Работа востребована, конечно, большей частью среди юргинцев. Но есть в клиентской базе, уже достаточно большой, и жители соседних районов, Заводоуковского, например. У него особый подход к тем, кто ограничен в движении, при необходимости может приехать и на дом.

Конечно, сомнения, особенно на начальном этапе, были. Согласитесь, развивать социальное предпринимательство в небольшом сельском районе достаточно сложно. Здесь не заработать больших и быстрых денег. Но, как признаётся Алексей Иванович, приносить пользу людям и району – это гораздо важнее. Как и

возможность самореализоваться человеку неравнодушному, для которого одной из базовых ценностей является душевная доброта – именно так характеризуют его пациенты.

Правильность выбранного пути подтверждает и высокая оценка жюри конкурса. В этом году победителями стали всего пятнадцать предпринимателей и компаний из пятидесяти, представивших бизнес-проекты и достижения на суд экспертов. Лучшие из лучших получили награды от Инвестиционного агентства и РБК Тюмень. Итоги подводились по шести номинациям.

«Награды вручили предпринимателям, каждый из которых вносит вклад в развитие Тюменской области. Открытие новых технологических производств, туристических комплексов, социальных объектов – это серьёзное и сложное дело. Но предприниматели не боятся брать на себя ответственность, развиваться и строить планы, которые Инвестицион-

ное агентство всегда готово поддержать. Популярность премии постоянно растёт, уверен, что и в следующем году у нас будет ещё больше номинантов и ещё больше новых интересных проектов», – отметил на торжественной церемонии награждения генеральный директор Инвестиционного агентства Николай ПУРТОВ.

Премия, по мнению организаторов, даёт возможность объективно оценить талантливых бизнесменов, руководителей компаний, инвесторов и общественных деятелей, показать эффективные модели ведения бизнеса и успешные кейсы.

Семёновы сегодня планируют расширение бизнеса: супруга Ольга после декретного отпуска решила трудиться вместе с мужем. Проанализировав свои возможности и востребованность услуг, остановилась на косметологии.

Татьяна ГЕОГЕНОВА  
Фото из архива администрации района

## Меры соцподдержки – в полном объёме

Участники специальной военной операции получают статус ветеранов боевых действий. Об этом на заседании Общественной палаты региона сообщила вице-губернатор Тюменской области Ольга Кузнецовских.

«На все меры соцподдержки, льготы, которые распространяются на ранее признанных ветеранами граждан Российской Федерации, имеют право и участники СВО», – пояснила она.

В Тюменской области действуют около 30 региональных мер поддержки для участников специальной военной операции и их семей. В список входят обеспечение детей, отцы которых находятся в зоне СВО, бесплатным питанием, местами в учреждениях дошкольного образования, организация досуга.

«С 2022 года мы начали плотно работать по организации отдыха и оздоровления ребят из этих семей. За первую смену отдохнули 65 человек в загородных учреждениях и 900 человек – в организациях отдыха и оздоровления дневного пребывания. Мы сразу приступили к работе в этом плане и создали модуль-платформу, в которую была без каких-либо заявлений внесена информация. На каждую семью составлен социальный паспорт, закреплены кураторы», – добавила Ольга Кузнецовских.

Получить правовые и финансовые консультации, психологическую поддержку жители региона могут в социальных гостиных. Также действует круглосуточная многоканальная горячая линия. Поступило уже более трёх тысяч звонков, все они отработаны положительно.

Ольга Кузнецовских напомнила, что 1 июня в Тюменской области начал работать филиал Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества».

Продолжается выплата единовременных пособий в размере 100 тыс. рублей. Вице-губернатор акцентировала внимание на том, что, если раньше его выплачивали мобилизованным и бойцам подразделений «Тайга», «Тобол» и «Сибирь», то сегодня средства получают все контрактники, которые изъявили желание служить в рядах Вооружённых сил Российской Федерации. «Если человек желает идти на военную службу от Тюменской области, нам не важно, где он зарегистрирован и прописан. Он точно так же получает сто тысяч рублей в качестве единовременной выплаты», – добавила она.

Ольга Кузнецовских отдельно остановилась на добровольцах, бизнесменах, представителях некоммерческого сектора, которые оказывают существенную помощь правительству региона в поддержке участников СВО, членов их семей. Тепло поблагодарила за работу.

На федеральном уровне поддержаны предложения Общественной палаты Тюменской области и некоммерческих организаций. Это законопроект, который дополняет закон «О занятости населения в РФ» такой социальной группой, как участники специальной военной операции. Из средств федерального бюджета участникам СВО, получившим инвалидность, будут предоставляться протезы. Также сюда вошла разработка программы для бесплатных занятий участниками СВО, имеющими инвалидность, адаптивными видами спорта.

По материалам ИА «Тюменская линия»

# Учительница первая моя

В ЖИЗНИ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА ЕСТЬ ЛЮДИ, ОСТАВИВШИЕ НЕИЗГЛАДИМЫЙ СЛЕД

Мне повезло, в жизни я встретила много хороших учителей и наставников. Они сопровождали меня в родной школе, медицинском колледже, больнице, университете.

В Год педагога и наставника есть повод рассказать о многих, но начну с первого учителя – Галины Леонидовны Степановой.

Память уносит в беззаботное, счастливое детство. Какие ассоциации были у меня при встрече с ней? Не знаю, но почему-то первый учитель напоминала мою бабушку: добрую, мягкую, спокойную, понимающую. Спросите: «Какая же бабушка, ведь она была молода в те годы?». Не знаю, мне она её напоминает до сих пор. Именно чертами характера, спокойным голосом, внушающим уверенность. Сильные, натруженные руки, но тёплые и надёжные. У учителей тех лет не было маникюра, женщина должна была успевать всё: держать корову, вести хозяйство, обрабатывать огород, воспитывать детей, заботиться о муже, престарелых родителях, да много



Галина Степанова много лет проработала учителем начальных классов в ЮСОШ

ещё чего. Это сейчас мы избалованы цивилизацией. Но как она успевала воспитывать и обучать ещё и тридцать маленьких первоклашек?

Так как сама учитель, понимаю,

что, жалуясь на современных детей, мы часто забываем, что и сами в том возрасте были далеко не подарки. Мы тоже были разные: послушные и озорные, тихие и шумные. В классе учились и дети с ограниченными возможностями здоровья. Но она научила всех читать и писать, отвечать на уроке, привила любовь к труду! В современной школе для особенных детей работает целый штат педагогов-психологов, логопедов. Не помню в то время в школе таких специалистов. Всё ложилось на плечи наших универсалов – учителей начальных классов!

Галина Леонидовна помнит нас, интересуется, как сложилась судьба. На последнем звонке вспомнила курьёзные случаи про каждого, мы вместе посмеялись, многие даже забыли эти смешные истории. Запомнила, как мы собирали одуванчики на варенье – на дворе был май. А

на следующий день она уже нас угощала сладким лакомством. Такие простые, человеческие дела и поступки, именно это и остаётся в сердце навсегда.

Галина Леонидовна долго трудилась в школе, кстати, моя бабушка тоже. Будучи на пенсии, они не отказывались выйти на замену, если коллеги попросят. Уверена, что именно долгая трудовая деятельность помогает человеку оставаться молодым, иметь отличное чувство юмора, несмотря на все жизненные невзгоды смотреть на этот мир с улыбкой! А когда я её встречаю на улицах села или в магазине, то вижу именно такой: нестареющей, отзывчивой, улыбчивой и жизнерадостной!

Спасибо вам за ваш бесценный и благородный труд!

Нина ПУЦЕНКО,  
выпускница ЮСОШ 1992 г.  
Фото из архива автора



С любимыми учителями

## Социальный ракурс

# Предупреждая травматизм

СОЦФОНД ФИНАНСИРУЕТ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Никто не застрахован от несчастных случаев, в том числе на производстве. И всё же в обязанностях работодателей – принимать меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. К слову, наиболее травмоопасными считаются строительная отрасль, сельское хозяйство и обрабатывающая промышленность.

На финансовое обеспечение предупредительных мер Социальным фондом России выделяются средства. Об этом говорим с руководителем клиентской службы СФР в Юргинском районе Татьяной ШЕВЕЛЁВОЙ.

– Татьяна Александровна, как действует система страхования?

– Правительство сохранило тарифы по страховому взносам на травматизм. В зависимости от класса профессионального риска работодатели уплачивают от 0,2% до 8,5%. Класс определяют по основной деятельности, которую предприятия подтверждают раз в год. Критерии и величина скидок и надбавок не изменились. Сроки уплаты прежние – до 15 числа следующего месяца.

Финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется страхователем за счёт собственных средств с последующим возмещением за счёт средств Фонда, но не более суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных слу-

чаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных страхователем за текущий финансовый год, за вычетом расходов, произведённых в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями.

– Что входит в понятие «предупредительные меры»?

– Проведение специальной оценки условий труда, привнесение уровней воздействия вредных и опасных факторов на рабочих местах в соответствии с нормативными требованиями охраны труда, обучение по охране труда, по вопросам безопасного ведения работ, покупка спецодежды, средств индивидуальной

защиты, санаторно-курортное лечение работающих во вредных условиях, проведение обязательных медосмотров, обеспечение молоком или другими продуктами, обеспечение лечебно-профилактическим питанием, приобретение алкотестеров, тахографов, аптечек и так далее.

– Кто может подать заявление на данное финансирование?

– Лишь те работодатели, которые на момент подачи заявления на финансовое обеспечение предупредительных мер не имели перед отделением Фонда задолженности по уплате страховых взносов, пени и штрафов.

Это важно: страхователь обращается с заявлением в Фонд в срок до 1 августа, то есть крайний срок подачи документов – 31 июля! К заявлению прилагаются: план финансового обеспечения предупредительных мер, копия перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, документы (копии документов), обосновывающие необходимость финансового обеспечения предупредительных мер. Подать заявление можно на личном приёме, почтой, в электронном виде через портал госуслуг.

Страхователь обращается в Фонд с заявлением о возмещении произведённых расходов на оплату предупредительных мер не позднее 15 декабря текущего года. Одновременно с заявлением предоставляется отчёт об использовании средств и документы, подтверждающие произведённые расходы.

Всю необходимую информацию можно найти на сайте Отделения СФР по Тюменской области: [sfr.gov.ru](http://sfr.gov.ru) или по телефону: 8(34551) 6-05-84.

– Кто из юргинских страхователей уже обращался за финансированием?

– В 2022 году в филиал № 6 Тюменского регионального отделения ФСС обратилось четыре страхователя Юргинского района: Лесновский психоневрологический интернат, ООО «Абсолют-Агро», ФКУ по Юргинскому району и Центр культуры и досуга. Общая сумма составила 399 тысяч 323 рубля. Основные мероприятия, на которые направляется финансирование: проведение периодических медицинских осмотров, проведение специальной оценки условий труда.

Ольга КОНОВАЛОВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

23 июня 2023 г.

с. Юргинское

№ 483-п

**О результатах рассмотрения инициативных проектов**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 03.12.2021 № 781-п «О некоторых вопросах регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета», Решением Думы Юргинского муниципального района VI созыва от 29.09.2022 № 54/6-22 «Об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Юргинском муниципальном районе»:

1. Поддержать проект «Устройство сквера «Юный Десантник» на

ул. Молодежной с. Володино Юргинского района Тюменской области» по результатам рассмотрения инициативных проектов на территории Юргинского муниципального района.

2. Отделу строительства и жилищно-коммунального хозяйства продолжить работу над инициативным проектом, указанным в п.1 настоящего постановления.

3. Опубликовать постановление в районной газете «Призыв» и разместить на официальном сайте Юргинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

**Александр ДАВЫДОВ,**  
первый заместитель Главы района

**В семье единой**

**К истокам культуры**

Итоги творческого конкурса «Диалог культур» подвели в Центральной районной библиотеке.

Организаторы, занимаясь популяризацией культурно-исторических и этнических традиций людей различных национальностей, проживающих на территории Тюменской области, предложили юргинцам вернуться к историческим корням.

Работы принимались в двух номинациях. Видеорассказ об обрядах и народных традициях объединили общей темой «Как бывало в старину». Былины, легенды, сказки, другие произведения устного народного творчества можно было представить в номинации «Певцы русской старины». При этом жюри оценивало не только выразительность и чёткость речи, костюм, актёрское мастерство, но и созданный колорит, в частности использование национальной одежды и утвари.

Юргинцы творчески подошли к участию в конкурсе – каждый видеоролик привлекал внимание.

– В номинации «Певцы русской старины» специальный приз жюри присудило Диане Трофимовой, представлявшей Центральную районную библиотеку. Девушка построила своё выступление на былине про Илью Муромца. Первое место заняла Татьяна Брик (Юргинская сельская библиотека), обратившаяся к русской народной сказке. Второй стала работа Надежды Палецких (ЦРБ), посвящённая Ярило – славянскому Богу весеннего Солнца. Людмила Васькина из Зоновы, также взявшая за основу тему сказок, заняла третье место. В номинации «Как бывало в старину» специальный приз у Анны Решетиловой (ЦРБ), которая ярко рассказала о традиции ношения платков. Первое место члены жюри отдали Надежде Ивановой из Агарака, выбравшей темой своей работы святочные гадания. Юлия Санникова из Нового Тапа, рассказавшая про домового, – вторая. Замыкает тройку лидеров Галина Король из Шипаково с краеведческой темой про Криванковский колодец, – назвала победителей библиограф Центральной районной библиотеки Ирина Гомулина.

**Татьяна ЧУСОВИТИНА**

**Лето-2023**

**В сказочной стране**

**ВЕСЕЛО И С ПОЛЬЗОЙ ПРОВЕЛИ ВРЕМЯ ЮНЫЕ ЮРГИНЦЫ В ПРИШКОЛЬНОМ ЛАГЕРЕ**

«В Тридевятом царстве жили не тужили царь и мирные жители, но однажды колдун отобрал у них все знания и умения, поэтому ребята отправляются в путешествие, чтобы сразиться со злым волшебником», – такую легенду перед началом работы летнего оздоровительного лагеря разработали педагоги второго корпуса Юргинской школы.

На спасение отправились пять отрядов, в каждом из которых было по двадцать ребят. Им предстоял долгий путь: за три недели нужно было собрать пятнадцать ключей.

– День начинался с энергичной зарядки, затем проходила линейка, после которой ребята отправлялись на завтрак, чтобы победить врага нужно много сил, – рассказывает руководитель оздоровительного пришкольного лагеря Мария Горнова.

Школьники много путешествовали. С интересом вспоминают о поездках в Центральную районную библиотеку, где для них провели экологическую викторину, организовали настольные игры, пригласили на мастер-класс по изготовлению амулета «Ловец снов».

Не забыли взрослые и про физическую подготовку юных юргинцев. Так, работники сельского Дома культуры «Строитель» игровую программу разнообразили конкурсами на сноровку и ловкость. Специалисты муниципального центра тестирования предложили выполнить несколько



Участники экологического конкурса

ко нормативов ГТО. Ребята, показавшие лучшие результаты в акции «На рекорд», отмечены грамотами победителей в четырёх возрастных ступенях. Вера Мозгунова, Арсений Кипкало, Виктория Казанцева и Софья Жегелис отличились в упражнении «Наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье». Сгибание и разгибание рук чуть лучше других выполнили Тимур Тиллоев, Мирослава Сидорова, Станислав Сушеница и Антон Антошкевич. Ещё одним приятным моментом стало вручение знака отличия ГТО Марии Батуриной.

Центр «Лидер», краеведческий музей, районный Дворец культуры, пожарно-спасательная часть – межведомственная работа позволяет сделать летний отдых ярче, интереснее и, конечно же, полезнее.

Заменились юным воспитанникам лагеря и конкурсы «Своя игра», «Мода Тридевятого царства», «Угадай мелодию», «Букет», которые провели педагоги и вожатые. А ещё ребята с удовольствием посещали кружки «Слёт Василис», «Мастерская игр», «Богатырские забавы», «Двое из ларца, одинаковы с лица» и «Сделай сам».

Мария Анатольевна, завершая разговор, называет активистов. Антон Антошкевич, Анастасия Настасина, Александра Аксёнова, Мария Силиверстова, Максим Мезенцев проявили себя на первой смене.

Жители Тридевятого царства доказали, что добро всегда побеждает зло, собрав все ключи к знаниям и умениям.

**Ксения КОВАЛЬКОВА**  
Фото из архива школы



В гостях в библиотеке



Модные наряды для сказочных героев придумали юные юргинцы

**Короткой строкой**

**Не время скучать**

Летний досуг – главная тема последних дней. Пришкольные лагеря и учреждения культуры собирают ребят, привлекая насыщенной программой. Не исключение и Лесновская сельская библиотека.

В июне здесь провели эквент, направленный на обучение юных жителей села правилам сохранения живой природы. Ребята прошли семь станций, на которых выполняли различные задания, решали ребусы и задачи, в финале узнали главную заповедь для человека: «Лес – наше богатство, природу сохраняй и защищай».

Летняя программа, помимо познавательных развлекательных мероприятий, традиционно включает профилактическую работу по безопасному поведению в лесу, на водоёмах и на дорогах. Активное взаимодействие выстроено с пришкольным лагерем.

Продолжает свою работу клуб интересного чтения «Узнавай-ка» для детей от семи до четырнадцати лет. Дети знакомятся с новыми авторами, повторяют школьную программу, принимают участие в играх.

**Клубные формирования**

Задача специалистов домов культуры – не только обеспечить досуг жителей села, но и развивать таланты, содействовать культурному развитию. На базе Северо-Плетнёвского СДК и автоклуба работают клубные формирования как для детей, так и для взрослых.

Вряд ли кто-нибудь из северо-плетнёвцев не знает женскую вокальную группу «Дубрава», активную участницу всех мероприятий, проводимых в Доме культуры. Репертуар группы в основном народный, но в зависимости от концертной программы и темы праздника, с удовольствием исполняют и современные песни.

Часто выступают на концертах и ребята из коллектива «Весёлые нотки». Для детей также проводят занятия по хореографии и рукоделию, в том числе и для ребят с ограниченными возможностями здоровья. Работает клубное формирование для пожилых людей «Наслаждение».

На базе Северо-Плетнёвского автоклуба действуют четыре клубных формирования для детей: вокальный кружок «Лейся песня», кружок декоративно-прикладного творчества «Новая жизнь», фольклорный – «Забавушка», где участники узнают старорусские традиции и обычаи, театральная студия «Гримасики».

**Мария ЗОЛОТАРЕВА**

**Приходи служить по контракту**

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей | Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ | 100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05 | 117

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<p><b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>  <b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88;                  ответственный секретарь – 2-46-89;                  отделы редакции – 2-46-89;                  бухгалтерия – 2-37-04;                  по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;                  редакция радиоканала – 2-46-89;                  редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя».                  625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.                  Тираж 1350. Заказ № 1542</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.                  Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка                  АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.                  За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.                  Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.                  Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.                  625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p>		
<p><b>Адрес редакции:</b>                  627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.                  выходит 104 раза в год по средам и пятницам.                  Объём – 1 печатный лист формата А2                  Подписной индекс 54356</p>		<p><b>6+</b></p>